

# 汽车文化，走进企业

本报携手驻烟汽车品牌走进富士康

专刊记者 张潇匀

驻烟汽车品牌走进企业——烟台富士康站于本周四启幕，齐鲁晚报·今日烟台将与烟台富士康携手，打造驻烟汽车品牌走进企业品牌推广活动。届时，将有Jeep、克莱斯勒、道奇、北京现代、东风风神、纳智捷、广汽传祺、海马汽车、雪铁龙、进口三菱、广汽

三菱、东南三菱、猎豹、比亚迪等十余个汽车品牌走进富士康。

烟台富士康位于烟台开发区，现有员工近8万人，汽车消费潜能巨大，因厂区地理位置原因，员工饱受购车奔波之苦，为了使富士康员工轻松便利购车，也为了让驻烟汽车经销商能够得到更深入的品牌推广，齐鲁晚报·今日烟台携手烟台富士康举

办驻烟汽车品牌走进烟台富士康活动。本次活动旨在打造一场高档次、高品位的汽车品牌推广会，品牌涉及进口豪华品牌、合资品牌、自主品牌等诸多汽车品牌，主办方力求最大程度地满足以富士康员工为消费主体的购车客户。让汽车品牌走进企业无疑为汽车品牌的推广打开了一个全新的销售之门。广大汽车经

销商对本次活动也投入了空前的热情，纷纷出台各种优惠政策来配合此次活动。

活动期间，富士康员工除了能享受到足不出户便可轻松购车的便利之外，还能享受来自汽车经销商的最大让利政策。真正让富士康的员工体验到省时、省心、省钱的购车体验是本次活动的宗旨。

自2011年起，齐鲁晚报·今日

烟台在烟台地区先后举办了“走遍齐鲁县域巡展龙口站、招远站、栖霞站”、“2011烟台岁末车展”以及“2013招远岁末促销展”等一系列脍炙人口的汽车推广展会，得到烟台地区经销商及消费者的广泛好评。有了以往成功的活动经验，本次驻烟汽车品牌走进富士康必将掀起烟台车界新风潮。

# 纳智捷优6SUV上市会圆满落幕

专刊记者 于凤丹

6月7日上午9点30分，东风裕隆纳智捷优6SUV烟台上市会在位于芝罘区幸福南路9号的烟台金阳光汽车生活馆圆满落幕。纳智捷优6SUV带着设计时尚、科技时尚、运动时尚的风潮理念，全面展现了新时尚车型的魅力。

纳智捷优6的问世为不断壮大的纳智捷家族注入新的活力，进一步提高了纳智捷在汽车市场上的竞争力。截至7日纳智捷新车上市会，烟台地区共计收到70余张订单，足以见优6在烟台地区的人气之高。

活动现场，开场的劲歌热舞引爆了展厅内的热情。纳智捷金阳光汽车生活馆销售经理张琨为本次活动致

开幕词，感谢纳智捷车主们一直以来对于纳智捷的支持与信赖。同时，对于新车优6SUV的上市表示了乐观的态度以及高度的期望。

活动尾声，张琨从外观、内饰、动力、科技、安全等细节一一为大家做了详细的介绍，展示了全新纳智捷优6的与众不同以及卓越品质。同时，在本次活动中张经理公布了纳智捷优6两个排量共计7款车型的价格，12.88万-20.08万元的价格区间使优6在价格上的竞争优势十足。

在动力上，新推出的优6有1.8T和2.0T两个排量可供选择，分别匹配5速手自一体和6速手自一体变速箱。1.8T发动机的最大功率为110KW，峰值扭矩为230N·m；2.0T发动机的最大功率为125KW，峰值扭矩为256N·m。

相信全新纳智捷优6的问世，将进



销售经理张琨和纳智捷优6车主为新车揭幕

一步巩固纳智捷品牌在汽车市场上的竞争优势，为更多的车主带来更为舒适、安全的驾乘体验，希望更多的车主们能够加入到纳智捷的队伍中。

## 2014烟台夏季汽车惠民促销展 本月盛大开幕

由烟台汽车文化节组委会、烟台市汽车商会主办的“2014烟台6月夏季汽车惠民促销展”将于27日-30日在烟台国际博览中心(室外)隆重举行。

此次夏季汽车惠民促销展将以最大的优惠力度让利于烟台的广大市民，市民们可免费观展。本次促销展室外展区3万平方米，参展企业116家，展车近千款，方便市民选车、购车，使市民利用展会平台得到最大实惠，促进汽车流通和行业健康发展。

本次夏季汽车惠民展以促销为主题，结合汽车文化传播，推出了一系列丰富多彩的车展活动。让市民在选购爱车的同时还能够享受别样的视觉盛宴。届时，烟台各大汽车品牌经销商都将携钜惠参展，近百款新车型集中亮相，全方面满足市民的购车需求，从而更加体现出本届汽车惠民促销展的意义。

2014烟台6月夏季汽车惠民促销展，期待与您相约，共享汽车饕餮盛宴。

敬请广大市民高度关注！详询114  
欢迎登录展会官方网站http://www.autoytai.cn

编辑：张潇匀 美编/组版：于琳



蓝色·畅想·未来  
烟台第一品牌车展

## 烟台第一品牌车展

# 2014烟台夏季 Auto Summer 汽车惠民促销展

**免费观展**

**时间：2014年6月27-30日**  
**地点：烟台国际博览中心（室外）**

» 百余品牌·免费观展

车展百余品牌参展，市民可免费参展，选购自己心仪的爱车。

» 亿万钜惠·将优惠进行到底

本次车展场地免费，各经销商将拿出自己最大的优惠力度回馈客户。

» 精彩世界杯·足球宝贝惊艳亮相

世界杯赛激烈竞争，足球宝贝惊艳亮相，为您呈现一场惊艳的车展。

» 百款特价车·让您选购最经济爱车

各经销商将会推出特价车，让您真正体验到实惠，不枉此行。

